
11. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 14. rujan 2010.  
 
 
 

ZAPISNIK 
sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 14. rujna 2010. godine s početkom u 9,00 sati  
 

SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Stjepan Lipšinić, Dražen Mataković, 
Mirjana Marković, Nenad Mlačak, Ivan Podvorac, Zlatko Starešinčić, Ilija Strahinić, Irena Šimunić, Josip Žapčić 

SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: Ivica Ramušćak (9,30), Stjepan Basar (10,10) 
ODSUTNI:  - 
NAZOČNI:  

- Biserka Vranić – gradonačelnica Grada Ozlja 
- Dane Ugarković – zamjenik gradonačelnice Grada Ozlja 
- Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Mirjana Vidiček 
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba 
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan  
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Branka Stergar – Zavičajni muzej 
- Đurđica Rožić – Dječji vrtić i jaslice Zvončić 
- predstavnici sredstava javnog informiranja 

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 

Početak sjednice: 9,05 sati. 
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
gradonačelnicu, dogradonačelnika, pročelnice, predstavnike tvrtki i ustanova u vlasništvu Grada, te sve ostale članove 
Gradskog vijeća i predstavnike novinara. Utvrđeno je da je prisutno 13 vijećnika te vijeće može donositi pravovaljane 
odluke. Predložio je slijedeći  
 

D N E V N I  R E D  
 

1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje zapisnika sa 9. i 10. sjednice  Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 

a) Izvješće za radnu godinu 2009/10, 
b) Plan rada za radnu godinu 2010/2011, 
c) Suglasnost na upis djece, 
d) Pravilnik o unutarnjem redu, 
e) Plan mreže dječjih vrtića na području grada Ozlja,  

4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2010.g., 
5. Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnice/Zamjenika Gradonačelnice i upravnih odjela Grada Ozlja za 

razdoblje od 01.01. do 30.06.2010.g. 
6. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upravnim tijelima Grada Ozlja, 
7. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Grada Ozlja, 
8. Odluka o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga za grad Ozalj, 
9. Odluka o osnivanju javnog dobra u k.o. Tomašnica, 
10. Plan rada zimske službe za 2010/11. godinu, 
11. Program rada Savjeta mladih za razdoblje 01.09.-31.12.2010.g., 
12. Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

 

Rasprava:  
 Josip Žapčić: Primjedba na točku 3. u stavkama b, d i e jer Područno odjeljenje Žakanje nije produžilo ugovor 
sa Dječjim vrtićem i jaslicama Zvončić. 
 Irena Belobaba: Grad Ozalj nije dobio nikakvu odluku od Općine Žakanje po pitanju ukidanja Područnog 
odjeljenja. Imamo samo Ugovor da se produljuje do 30.09.2010. 
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 Mirjana Marković: Molim da se požuri asfaltiranje ceste Jaškovo-Mali Erjavec, ali isto tako i da se potakne da 
se što prije završe radovi na cesti i prema Svetičkom Hrašću jer je zima na pragu. 
 

Izjašnjavanje:  1 SUZDRŽAN 
  12 ZA 
Zaključak: Usvaja se Dnevni red 
 

Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 

Stjepan Lipšinić: Otvaram pitanje beskonačnih radova na rijeci Kupi zbog kojih je došlo do ispuštanja vode. 
Radovi traju neobično dugo, već tri mjeseca. Da li JLS ima pravo da kod takvih stanja, gdje se korito rijeke spušta i bitno 
utječe na kvalitetu života i turizam u Ozlju, da sazna i uvjetuje kada će se takvi radovi i koliko dugo obavljati? Ukoliko da, 
neka iskoristi svoju mogućnost.  

Biserka Vranić: Vlasnih HE je HEP d.d., a vodotokovima upravljaju Hrvatske vode koje daju suglasnost za 
ovakve radove. Ne postoji odredba u niti jednom zakonu na temelju koje bi JLS uvjetovale obavljanje ovakvih radova. 
Čak niti kategorizacija turističkih mjesta u koju je uvršten Ozalj ne može opravdati takav zahtjev. Mi se možemo žaliti, 
međutim niti kupalište nije uređeno. Ova godina prolazi, a kakva će biti situacija, prema riječima direktora, to se više ne 
bi smjelo događati. Ova vrsta radova se ne može obavljati u zimskim mjesecima. 

Ivica Benković: Zaključujem aktualni sat i zahvaljujem predstavnicima tvrtki i ustanova na prisustvu. 
 
 

Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 9. I 10. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 

Predlagatelj:   Predsjednik Gradskog vijeća 
 Ivica Benković: Dajem prijedlog da se zapisnik u dosadašnjem obliku više ne piše, već da se piše na način da 
se zna tko se uključio u raspravu i da se navode imena onih koji su bili protiv usvajanja neke točke. 
Rasprava:  
 Stjepan Lipšinić:  Slažem se s predsjednikom. Ne ulazim u poslovničku regulativu koja možda nalaže da se 
zapisnik vodi na ovakav način. Međutim, zapisnik se ipak krati. Trebalo bi koristiti neupravni govor. Sama bit diskusije 
često je drugačija. Ako treba biti zabilješka, onda zapisnik niti ne treba biti u ovakvom obliku. 
 Ivica Benković: Predlažem prijedlog da se prihvati na ovakav način. 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO prihvaćen prijedlog Ivice Benkovića 
Zaključak: Zapisnici sa sjednica Gradskog vijeća pisati će se na način da se bilježi koji su se vijećnici uključili u 

raspravu, te će se navoditi rezultat glasanja uz navođenje imena vijećnika koji su bili protiv usvajanja 
pojedine točke. 

 

Rasprava po Zapisnicima sa 9. i 10. točke: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Zaključak: Usvaja se Zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 
  Usvaja se Zapisnik sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ OZALJ 

A) IZVJEŠĆE ZA RADNU GODINU 2009/10, 
B) PLAN RADA ZA RADNU GODINU 2010/11, 
C) SUGLASNOST ZA UPIS DJECE, 
D) PRAVILNIK O UNUTARNJEM REDU, 
E) PLAN MREŽE DJEČJIH VRTIĆA NA PODRUČJU GRADA OZLJA 

 

Predlagatelj:   Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
Izvjestitelj:  A-D - Đurđica Rožić – ravnateljica Dječjeg vrtića 
   E - Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 

 Đurđica Rožić je prisutne upoznala sa točkama A do E na temelju priloženih materijala. 
 

Sjednici se pridružio Ivica Ramušćak (9,30) 
 



 3 

Rasprava:  
 U raspravu se uključio Josip Žapčić koji je tražio da se Gradsko vijeće izvijesti o produljenju Ugovora između 
Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ i Općine Žakanje vezano uz Područno odjeljenje Žakanje. 

Ivica Ramušćak je predložio da se primjerak Ugovora između Grada Ozlja i Općine Žakanje prezentira 
Gradskom vijeću. 
 U raspravu se uključila Biserka Vranić, Ilija Strahinić i Stjepan Lipšinić. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak:  
 Donose se:   

A, B – Zaključci o prihvaćanju Izvješća i Plana rada 
C, D – Zaključci o davanju suglasnosti na upis djece i Pravilnik o unutarnjem radu 
E – Plan mreže dječjih vrtića. 
 

 
Točka 4. 

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU 
PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica Vidiček je prisutne upoznala sa Polugodišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 
2010. godinu prema priloženim materijalima. 
Rasprava:  
 U raspravu se uključio Ivica Ramušćak koji je naveo da se štedi na krivim stvarima. 
Sjednici se pridružio Stjepan Basar (10,10) 
 
Izjašnjavanje:  Za  - 12   

Suzdržani  – Basar, Mataković, Ramušćak 
Zaključak:   

Donosi se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2010.g. 
 
 

Točka 5. 
POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE/ZAMJENIKA GRADONAČELNICE  

I UPRAVNIH ODJELA GRADA OZLJA ZA RAZDOBLJE OD 01.01.-30.06.2010.G 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Biserka Vranić - Gradonačelnica 
 Gradonačelnica je prisutne upoznala sa Polugodišnjim izvješćem o radu gradonačelnice/zamjenika 
gradonačelnice i upravnih odjela Grada Ozlja za razdoblje od 01.01.-30.06.2010.g prema priloženim materijalima. 
 

Rasprava:  
 U raspravu su se uključili Ivica Benković, Stjepan Basar. 
 Prijedlozi: 
 

Izjašnjavanje:  Za 12  
  Uzdržani 3 – Basar, Mataković, Ramušćak 
Zaključak:   

Donosi se Zaključak o prihvaćanju Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnice/ zamjenika gradonačelnice i 
upravnih odjela Grada Ozlja za razdoblje od 01.01.-30.06.2010.g 
 

Sjednicu je napustio Ivan Podvorac (10,25) 
 

Točka 6. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UPRAVNIM TIJELIMA GRADA OZLJA 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Pročelnica Belobaba je obrazložila prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upravnim tijelima Grada 
Ozlja prema priloženim materijalima. 
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Sjednici su se pridružili Ines Drožđan i Matko Srzić. (10,30) 
 

Rasprava:  
 U raspravu su se uključili Ivica Ramušćak, Stjepan Lipšinić i Stjepan Basar. 

Stjepan Lipšinić imao je primjedbu na članak 2. te pita da li je stavkom drugim nagovješteno da će se 
napraviti, mijenjati ili već postoji? Dakle, kad već postoji predlaže da  bi bilo bolje koristiti drugo glagolsko vrijeme. 
 Stjepan Basar koji apelira da se analizira da li je moguće smanjiti ili objediniti odjele i da se njihov rad poboljša 
i da se smanji trošak koji oni izazivaju radeći svaki za sebe. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak:   

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upravnim tijelima Grada Ozlja 
 
 

Točka 7. 
ODLUKA O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆA  

SLUŽBENIKA I  NAMJEŠTENIKA GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Pročelnica Belobaba je pojasnila prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i  namještenika 
Grada Ozlja prema priloženim materijalima. 
 

Rasprava:  
 U raspravu se uključio Stjepan Basar s prijedlogom da se samo čistačici digne koeficijent na 1, a osnovica da 
ostane ista. 
 Ivica Ramušćak predlaže da gradonačelnica donese odluku da diže osnovicu a Gradsko vijeće će onda 
odrediti koeficijente.  
 U raspravu su se uključili Biserka Vranić, Stjepan Lipšinić, Stjepan Basar i Ivica Benković. 
 

Izjašnjavanje:  Za  - 11 
Uzdržani  – Basar, Diković, Mataković, Ramušćak 

Zaključak:   
Donosi se Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i  namještenika Grada Ozlja 
 
 

Točka 8. 
ODLUKA O OSNIVANJU SAVJETA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA JAVNIH USLUGA GRADA OZLJA 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 

Pročelnica Belobaba je pojasnila prijedlog Odluka o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada 
Ozlja prema priloženim materijalima. 
 

Rasprava:  
 U raspravu su se uključili Ivica Benković, Ivica Ramušćak, Stjepan Basar 
 Darko Fudurić je predložio da se u Savjet može imenovati samo osoba koja je podmirila sve obveze prema 
Gradu Ozlju. Ukoliko Gradsko vijeće nije zadovoljno predloženom osobom, prijedlog ne mora prihvatiti. 
 Ivica Benković predlaže da se umjesto njegova imenovanja u Savjet imenuje predstavnik stranaka opozicije. 
 

Izjašnjavanje:  14  Za  
1  Protiv – Ramušćak 

 

Zaključak:   
Donosi se Odluka o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Ozlja 

 
 

Točka 9. 
ODLUKA O OSNIVANJU JAVNOG DOBRA U K.O. TOMAŠNICA 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Pročelnica Panijan pojasnila je prijedlog Odluka o osnivanju javnog dobra u K.O. Tomašnica prema priloženim 
materijalima. 
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Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak:   

Donosi se Odluka o osnivanju javnog dobra u K.O. Tomašnica 
 
 

Točka 10. 
PLAN RADA ZIMSKE SLUŽBE ZA 2010./11.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Pročelnica Panijan pojasnila je prijedlog Plana rada zimske službe za 2010./11.g. prema priloženim 
materijalima. 
 

Rasprava:  
 U raspravu su se uključili Ivica Ramušćak, Nada Diković, 

Ilija Strahinić predlaže da se u Plan uvrsti i visina snijega, a ne samo vrijeme od početka do prestanka 
padalina. Prijedlog: U suradnji sa Mjesnim odborima treba napraviti spisak nerazvrstanih cesta koje se čiste sa popisom 
duljina tih cesta. Striktno voditi kilometražu i plaćati realnu cijenu po satu. 

Nada Diković dala je prijedlog da se prioritet čišćenja Karlovačka cesta – odvojak do Veterinarske stanice, 
promijeni na način da se redoslijed u kojem se nalazi izmjeni iz 3. u 2. (broj 17, 18. i 22. koji se povezuju, uz 29.) 

Stjepan Basar predlaže da se Kolodvorski odvojak isto uvrsti u viši prioritet.  
Jasna Panijan: Uvažiti ćemo prijedloge. Koncesionar ne čeka prestanak padalina. Odlukom se uređuje krajnji 

rok čišćenja. 
 

Sjednicu je napustila Irena Šimunić (11,30) 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak:   

Donosi se Plan rada Zimske službe za 2010./11.G. 
 
 

Točka 11. 
PROGRAM RADA SAVJETA MLADIH 

 

Predlagatelj:   Savjet mladih 
Izvjestitelj:  Ines Drožđan – Predsjednica Savjeta mladih 
 Nova predsjednica Savjeta mladih grada Ozlja Ines Drožđan predstavila je Program rada Savjeta mladih prema 
priloženim materijalima. 

Krajem listopada će se održati edukacija članova Savjeta mladih te predlažu da u tome sudjeluju i članovi 
Gradskog vijeća i gradske uprave. 
Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak:   

Donosi se Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih za razdoblje od 01.09. do 31.12.2010.g 
 
 

Točka 12. 
ODLUKA O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PRODAJU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA  

U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Danijel Kožar – Upravni savjetnik za imovinsko pravne poslove 
 Pročelnica Irena Belobaba obrazložila je prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske prema priloženim materijalima. 
Rasprava:  
 U raspravu su se uključili Stjepan Basar i Ivica Ramušćak 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
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Zaključak:   
Donosi se Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
 

 
 

Nada Diković: Informira vijećnike da Dom zdravlja Ozalj otvara ginekološku ordinaciju kroz mjesec ili dva dana 
preko Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. 
 
 

Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 

Rad sjednice završen je u 11,45 sati.  
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 


